



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 15/2022 (συνεχιζόμενη)

ΑΠΟΦΑΣΗ 108/2022

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 11η Ιουλίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 3:00 μ.μ., συνέρχεται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας **σε συνεχιζόμενη - από την Παρασκευή 8 Ιουλίου 2022, - 15η/2022 συνεδρίαση**, που πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 62996/04-07-2022 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Κατά τη συνεδρίαση της 8 Ιουλίου 2022 παραβρέθηκαν όλα τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενώ στην παρούσα συνεδρίαση παραβρίσκονται οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση), 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 4) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 5) Αναστασόπουλος Χρήστος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Δρούγας Παντελής, 8) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 9) Κανάκης Βασίλειος, 10) Καραγιάννης Ανδρέας (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση), 11) Κλάδης Πάυλος, 12) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση), 13) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 14) Μαρινάκης Σαράντος, 15) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 16) Μπάκας Ιωάννης, 17) Μπαρούνη Μαρία, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Σκοπετέας Αναστάσιος, 20) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 21) Σωφρονάς Γεώργιος, 22) Τζαμουράνης Βασίλειος, 23) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 24) Φάβας Γεώργιος, 25) Φαββατάς Δημήτριος και 26) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση επίσης συμμετέχουν μέσω τηλεδιάσκεψης (zoom) οι κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 107 απόφαση και αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση), 2) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (προσέλευση στο υπ' αριθμ. 4 θέμα και αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση), 3) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 108 απόφαση) και 4) Μπεχράκης Σταμάτης, μετά τη συναίνεση του Σώματος ότι συντρέχουν λόγοι αντικειμενικής αδυναμίας που δεν μπορούν να παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Γκλεγκλέ Ελένη, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουζή Αντωνία (Τόνια), 4) Κουκούτσης Δημήτριος, 5) Λαζαρίδης Γεώργιος, 6) Μαλαπάνη Μαρία, 7) Μπάκας Δημήτριος, 8) Νιάρχος Αναστάσιος, 9) Οικονομάκος Δημήτριος, 10) Οικονομάκου Μαρία και 11) Χειλάς Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Αντικαλάμου και Καλαμάτας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, και απ' αυτούς,

- παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης,
- δεν παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αντικαλάμου κ. Βεργόπουλος Δημήτριος.

Ύστερα από τα παραπάνω συνεχίζεται η διακοπείσα συνεδρίαση, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των υπ' αριθμ. 2, 3 & 4 θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση και λήψη απόφασης περί έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο:

Ψήφισμα κατά άρθρων του Ν. 4954/2022 ως προς α) την αρμοδιότητα εισαγωγής προ ημερησίας διάταξης θεμάτων στα Δημοτικά Συμβούλια και β) το διορισμό από το ΥΠ.ΕΣ. μετακλητών Γραμματέων ως πολιτικών προϊσταμένων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις

μετά από πρόταση, που κατατέθηκε από τον επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. Μάκαρη Εμμανουήλ – Λεονάρδο και ενημερώθηκε το Σώμα την πρώτη ημέρα της 15^{ης} Συνεδρίασης, την Παρασκευή 8/7/2022 και η οποία πρόταση έχει ως εξής:



8/7/2022

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας εκφράζει την έντονη αντίθεσή του στην απόφαση της κυβέρνησης να θεσμοθετήσει με τη διάταξη του άρθρου 44 του πρόσφατα ψηφισθέντος νομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών **την κατάργηση του διαχρονικά κατοχυρωμένου δικαιώματος των αντιπολιτευόμενων παρατάξεων για πρόταξη προ ημερησίας διατάξεως προς συζήτηση επίκαιρων θεμάτων στα Δημοτικά Συμβούλια**. Πρόκειται για μια κατάφωρα αντιδημοκρατική διάταξη, τόσο στην αρχική της όσο και στη "βελτιωμένη" της έκδοση, η οποία, χωρίς καμιά προηγούμενη διαβούλευση με την ΚΕΔΕ και με τις ψήφους αποκλειστικά και μόνο της κυβερνητικής πλειοψηφίας, επιχειρεί να επιβάλλει καθεστώς προληπτικής λογοκρισίας και αποτελεί σαφή οπισθοχώρηση του θεσμού της Αυτοδιοίκησης από κεκτημένα δημοκρατικά δικαιώματα χρόνων.

Παράλληλα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας εκφράζει την αντίθεσή του στην τροπολογία που κατατέθηκε στο ίδιο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών, η οποία επαναφέρει την **κομματικοποίηση της δημόσιας διοίκησης στα ανώτερα ιεραρχικά διοικητικά επίπεδα, με τον διορισμό από το ΥΠΕΣ μετακλητών Γραμματέων ως πολιτικών προϊστάμενων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις** της χώρας. Πρόκειται για μια διάταξη που έρχεται ένα σχεδόν χρόνο πριν τις επόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές, που εισήχθη και ψηφίστηκε χωρίς και πάλι καμιά προηγούμενη διαβούλευση με τα εκλεγμένα όργανα της Αυτοδιοίκησης και που -παρά τις επανειλημμένες εξαγγελίες της κυβέρνησης τα τελευταία τρία χρόνια περί πολυεπίπεδης διακυβέρνησης, ενίσχυσης της αυτοδιοίκησης και διοικητικής αποκέντρωσης-, κινείται στην ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση.

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και έχουμε το Ψήφισμα. Έχει αναγνωστεί το Ψήφισμα.

Κύριε Φαββατά, θέλετε να τοποθετηθείτε για το Ψήφισμα;

Ο κ. Σταματοπούλος, Για το Ψήφισμα που έχει καταθέσει ο «Ανοιχτός Δήμος - Ενεργοί Πολίτες», θέλετε να τοποθετηθείτε;

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν θέλουμε να πούμε κάτι ειδικό, συμφωνούμε. Συμφωνούμε και να συζητηθεί και επί της ουσίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, επειδή άλλοι συμφωνούν, άλλοι δεν συμφωνούν, ονομαστική ψηφοφορία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς είμαστε Κατά.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, λίγο να μιλήσω επί του θέματος.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι, όχι, επειδή αμφισβητείται το αποτέλεσμα, ο Πρόεδρος προτείνει ονομαστική ψηφοφορία.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είπε κάποιος να τοποθετηθεί. Τώρα το λέει. Πέστε ότι έχω δίκιο.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι μπράβο.
Ελάτε κ. Μάκαρη.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Κοιτάχτε να δείτε, αγαπητοί δημοτικοί σύμβουλοι, ουσιαστικά με την τροπολογία του άρθρου 44 καταργείται το κατοχυρωμένο δικαίωμα των αντιπολιτευόμενων παρατάξεων να προτάξουν προ ημερησίας διάταξης θέμα για συζήτηση και μάλιστα βάζουν διάφορα προσκόμματα όπως ότι θα πρέπει τα επείγοντα θέματα, ακούστε, τα επείγοντα θέματα θα πρέπει να συμπληρώσουν την ημερήσια διάταξη εφόσον συμφωνεί ο Πρόεδρος, 5 μέρες πριν από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Και αν ο Πρόεδρος εγκρίνει την ένταξη των θεμάτων αυτών θα συζητηθούν, αλλιώς δεν θα μπορούν να συζητηθούν.

Καταλαβαίνετε, δηλαδή, συμβαίνει κάτι επείγον το οποίο χρειάζεται να γίνει μια συζήτηση και παρόλα αυτά οι επικεφαλής της αντιπολίτευσης δεν έχουν τη δυνατότητα πρακτικά να το θέσουν. Αν αυτό δεν είναι αντιδημοκρατικό, τότε να μας πείτε τι είναι ας πούμε. Ένα αυτό. Πάρα πολύ σημαντικό.

Και το δεύτερο σε σχέση με τον διορισμό από το Υπουργείο Εσωτερικών μετακλητών γραμματέων ως πολιτικών προϊστάμενων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της χώρας. Δηλαδή τι σημαίνει αυτό πρακτικά; Ότι κάθε κυβέρνηση θα μπορεί να βάζει έναν προϊστάμενο, έναν μετακλητό υπάλληλο, έναν μετακλητό τον οποίον αυτή θα έχει διορίσει και θα μπορεί με βάση αυτό τον τρόπο να ελέγχει τις αποφάσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συν να προσθέσω και κάτι πολύ σημαντικό, δεν ξέρω άμα το πληροφορηθήκατε, ουσιαστικά όλες οι μελέτες φεύγουν απ' το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν θα υπάρχουν μελέτες να συζητήσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, θα πηγαίνουν στην Οικονομική Επιτροπή.

Εάν, αγαπητοί δημοτικοί σύμβουλοι της συμπολίτευσης, πιστεύετε ότι είναι αυτή δημοκρατία, ψηφίστε υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, για να διαβάσω ακριβώς τι αναφέρει ο Νόμος, γιατί έχω υποχρέωση από τη θέση μου. «Οι σύμβουλοι επικεφαλής δημοτικής παράταξης έχουν το δικαίωμα δύο μέρες προ της δημοσίευσης της πρόσκλησης της παραγράφου 4, να προτείνουν τη συμπλήρωση της ημερήσιας διάταξης με επείγοντα θέματα τα οποία ο Πρόεδρος δύναται να εντάξει στα προς συζήτηση θέματα της ημερήσιας διάταξης. Αν ο Πρόεδρος δεν εγκρίνει την ένταξη των θεμάτων αυτών, το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του που λαμβάνεται - ακούστε με σας παρακαλώ, έχει σημασία- από την πλειοψηφία των παρόντων μελών του, μετά από το πέρας της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, μπορεί είτε να λάβει απόφαση συζήτησης και λήψης απόφασης επί των θεμάτων αυτών -μπορεί δηλαδή- είτε να αναβάλει τη συζήτηση αυτών για ειδική συνεδρίαση η οποία διεξάγεται εντός 15 ημερών από την ολοκλήρωση της τακτικής συνεδρίασης».

Νομίζω έγινα σαφής.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Ναι, κοιτάχτε, να συζητηθεί, τώρα, είναι επίκαιρο.

Λοιπόν, κ. Πρόεδρε, ακριβώς αυτό λέμε, προσέχτε, δύο μέρες πριν την πρόσκληση. Δηλαδή πριν από το Δημοτικό Συμβούλιο πόσες μέρες μας κάνουνε; Δεν είναι 5 μέρες; Ακριβώς αυτό λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν δεν το εντάξει ο Πρόεδρος, αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Ναι, είναι στη δικαιοδοσία, φεύγει απ' τη δικαιοδοσία, δηλαδή, της αντιπολίτευσης και πηγαίνει στη δικαιοδοσία του Προέδρου, που όπως γνωρίζουμε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μάκαρη, δεν είναι ακριβώς έτσι. Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει αν θα συζητηθεί μετά τη συζήτηση των θεμάτων.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Όχι, δεν μπορεί να το εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό λέει, είναι σαφέστατος. Τέλος πάντων.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Όχι, όχι. Αν θα το εντάξει, αποφασίζει ο Πρόεδρος. Μπορεί να μην το βάλει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν δεν το εντάξει τότε αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο και αν πει το Δημοτικό Συμβούλιο...

ΜΑΚΑΡΗΣ: 5 μέρες πριν η πρόσκληση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο αυτό. 2 μέρες πριν από την πρόσκληση.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Τι άλλο αυτό; 5 μέρες, 2 μέρες πριν από την πρόσκληση και 3 ημέρες... Τι λες; 5 μέρες πριν από το Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μάκαρη, νομίζω ότι έγινα σαφής.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Και εγώ έγινα σαφής. Εσείς τώρα τι υποστηρίζετε; Τη Δημοτική Αρχή; Εσείς ως τι μιλάτε; Ως Πρόεδρος; Γιατί μου απαντάτε; Είστε επικεφαλής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαβάζω, δεν έχω υποχρέωση ως Πρόεδρος να διαβάσω τι ακριβώς λέει το άρθρο 41;

ΜΑΚΑΡΗΣ: Ναι, αυτή τη στιγμή όμως παίρνετε θέση. Εφόσον παίρνετε θέση επί συγκεκριμένου θέματος ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν παίρνω θέση.

ΜΑΚΑΡΗΣ: ...πρέπει να κατεβείτε από την έδρα και εκεί να πάρετε θέση. Όχι εκεί, πάνω στην έδρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, προχωράμε.

ΛΙΑΠΠΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, να κάνω μια πρόταση; Επειδή λείπουν δύο επικεφαλής και παραπάνω από τις δημοτικές παρατάξεις, θα παρακαλέσω τον κ. Μάκαρη αν είναι, να το αποσύρουμε για την επόμενη ψήφιση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει ψηφιστεί ο Νόμος. Έχει ψηφιστεί ο Νόμος. Ναι, 9 Ιουλίου. Λοιπόν, ονομαστική ψηφοφορία.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, μπορώ να πω μια κουβέντα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα μόνο οι επικεφαλής. Υπάρχει ο επικεφαλής που μίλησε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάμε στην ψηφοφορία για να προχωρήσουμε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ (ΤΣΑΠΟΓΑΣ): Ο κ. Πολίτης;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αγγελή; Έφυγε.
Ο κ. Αγγελής;

ΑΓΓΕΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος;

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλειφέρη; Έφυγε.
Ο κ. Αναστασόπουλος;

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος; Έφυγε.
Ο κ. Βασιλόπουλος;

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκλεγκλέ; Απούσα.
Ο κ. Δούβας Ιωάννης; Έφυγε.
Ο κ. Δρούγας ο Παντελής;

ΔΡΟΥΓΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαφειρόπουλος;

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανάκης;

ΚΑΝΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραγιάννης;
Ο κ. Κλάδης;

ΚΛΑΔΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσμόπουλος; Απών.
Η κα Κουζή; Απούσα.

Ο κ. Κουκούτσης; Απών.

Ο κ. Λαζαρίδης; Απών.

Ο κ. Λιάππας; Έφυγε. Απών.

Ο κ. Μάκαρης;

ΜΑΚΑΡΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Μαλαπάνη; Απούσα.
Ο κ. Μαρινάκης;

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μαστραγγελόπουλος;

ΜΑΣΤΡΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπάκας Δημήτρης; Απών.
Ο κ. Μπάκας Ιωάννης;

ΜΠΑΚΑΣ Ι.: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Μπαρούνη Μαρία;

ΜΠΑΡΟΥΝΗ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπασακίδης Νικόλαος;

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπεχράκης Σταμάτης;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Υπέρ. Αν και φιμωμένος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Νιάρχος; Απών.
Ο κ. Οικονομάκος; Απών.

Η κα Οικονομάκου; Απούσα.
Ο κ. Σκοπετέας;

ΣΚΟΠΕΤΕΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σταματούπουλος;

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σωφρονάς;

ΣΩΦΡΟΝΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζαμουράνης;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Τσαπόγας Υπέρ.
Ο κ. Φάβας;

ΦΑΒΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Φαββατάς;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χειλάς; Απών.
Ο κ. Χριστόπουλος;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Διαβάζω τους απόντες. Η κα Αγγελή, η κα Αλειφέρη, ο κ. Αντωνόπουλος, η κα Γκλεγκλέ, ο κ. Δούβας, ο κ. Καραγιάννης, ο κ. Κοσμόπουλος, η κα Κουζή, ο κ. Κουκούτσης, ο κ. Λαζαρίδης, ο κ. Λιάππας, η κα Μαλαπάνη, ο κ. Νιάρχος, ο κ. Οικονομάκος, η κα Οικονομάκου.

Κύριε Πρόεδρε, ΥΠΕΡ ψήφισαν 10, ΚΑΤΑ ψήφισαν 14. Απόντες είναι 17.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα. 17 απόντες. 10 ΥΠΕΡ και 14 ΚΑΤΑ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη το αποτέλεσμα της παραπάνω διεξαχθείσας ονομαστικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο 10 δημοτικοί σύμβουλοι τάσσονται ΥΠΕΡ και 14 δημοτικοί σύμβουλοι τάσσονται ΚΑΤΑ της έκδοσης του ψηφίσματος που κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. Μάκαρη, κατά πλειοψηφία

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Δεν εγκρίνει την έκδοση του ψηφίσματος που κατατέθηκε από τον επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. Μάκαρη Εμμανουήλ – Λεονάρδο, κατά άρθρων του Ν. 4954/2022 ως προς α) την αρμοδιότητα εισαγωγής προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων στα Δημοτικά Συμβούλια και β) το διορισμό από το ΥΠ.ΕΣ. μετακλητών Γραμματέων ως πολιτικών προϊσταμένων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, το οποίο καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πολίτης Δημήτριος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελή Μαρία
2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
4. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη
5. Αναστασόπουλος Χρήστος
6. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
8. Δούβας Ιωάννης
9. Δρούγας Παντελής

10. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
11. Κανάκης Βασίλειος
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Κλάδης Παύλος
14. Λιάππας Λεωνίδας
15. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπαρούνη Μαρία
20. Μπασακίδης Νικόλαος
21. Μπεχράκης Σταμάτης
22. Σκοπετέας Αναστάσιος
23. Σταματούπουλος Ευστάθιος
24. Σωφρονάς Γεώργιος
25. Τζαμουράνης Βασίλειος
26. Τσαπόγας Κωνσταντίνος
27. Φάβας Γεώργιος
28. Φαββατάς Δημήτριος
29. Χριστόπουλος Ιωάννης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ